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nr. 60
van GUY D'HAESELEER
datum: 4 oktober 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Perceel grond in eigendom van het Vlaamse Gewest  -  Aankoop door de stad Ninove

Volgens het stadsbestuur van Ninove werd er bij het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) een aanvraag gedaan tot aankoop van een stuk grond, gelegen tussen de Sint-
Pietersstraat en de Elsbeekstraat in Meerbeke, meer bepaald het perceel 0330K 6.

De parkeerdruk is op die locatie zo groot dat de inrichting door de stad Ninove van het 
vermelde perceel als parking een oplossing zou kunnen bieden voor de 
parkeerproblematiek.

1. Wanneer werd de vraag tot aankoop van het perceel door de stad Ninove formeel 
gesteld?

2. Hoever het staat met de verkoopprocedure aan de stad Ninove? 

3. Indien de stad Ninove nog geen aanvraag heeft gedaan, zou AWV bereid zijn tot een 
verkoop indien de vraag zou worden gesteld?

4. Zijn er nog andere kandidaat-kopers? 

5. Hoeveel bedraagt de verkoopprijs voor het perceel(-en) ?

6. Wat zijn de mogelijkheden om het perceel te ontwikkelen indien het perceel in 
eigendom blijft van AWV? In hoeverre mag de stad instaan voor verharding en/of 
verlichting van het desbetreffende perceel?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 60 van 4 oktober 2016
van GUY D’HAESELEER

1. Op 19 maart 2015 heeft de stad een schrijven gericht aan  het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) met betrekking tot de percelen en welke mogelijkheid er voor de stad 
is om deze in te richten als groenzone.
Aangezien deze percelen reeds in december 1998 ter beschikking werden gesteld 
door AWV voor verkoop aan de afdeling vastgoedtransacties, werd de stad Ninove als 
kandidaat-koper doorgegeven aan de Afdeling Vastgoedtransacties.

2. Mijn collega Bart Tommelein is bevoegd voor de afdeling Vastgoedtransacties

3. Zonder voorwerp.

4. Dit is de bevoegdheid van Collega Tommelein.

5. Dit is de bevoegdheid van Collega Tommelein.

6. Zonder voorwerp.


